POKYNY ZAKONČENÍ SCP 2008

Pátek: Večer HULK, odjezd auty na tajné místo, které si vyluštíte předem (minimálně řidiči by měli…). Nějaké to pivo, rozebrání taktiky na závod následující den, večerka.

Sobota: Ráno odjezd auty na Přebor SCP, start 10:30, cca 20km. Po vyhlášení odjezd zpět na tajné místo, start bojovky (14:00?). Večer nějaké ty dvě piva, rozebrání bojovky a postupů z přeboru, zábavné hry jestli někdo vymyslí, večerka.

Neděle: Dopoledne tradiční výběh, odjezd domu.

Ubytování: Několikalůžkové pokoje, cena 150,- za noc za osobu, na sobotní večer je objednaná večeře. Připomínky k jídlu posílejte mailem nebo na fórum.

Tajné místo:  49°AB´04,5´´ N, CD°44´EF´´ E,

kde AB je 4. a 5. číslo z IČO OK Sparta Praha, CD je první dvojčíslí čísla popisného tajemníka oddílu OK Sparta Praha a EF je poslední dvojčíslí čísla popisného sídla OK Sparta Praha.
Bojovka 08 aneb honba na Pragováka

Kde: Z Tajného místa.
Kdy: V sobotu 8.11. až se vrátíme z Přeboru, start co nejdřív, abyste to do tmy stihli, cca 14:00

Co: Kam vás šifry a OB mapa nasměruje.
Co za to: Budete-li šikovní, tak sladká odměna a ulovený Pragovák. Nebudete-li šikovní, tak taky, ale možná se vám prodraží večírek.

Kdo s kým: Dle počtu přihlášených budou 3-4 družstva, rozdělení bude provedeno podle sofistikovaného inteligenčního testu a nasazeno dle výsledků (v každém družstvu bude zástupce z jedné inteligenční skupiny – prostě chytrej, blbej a normální). Budete-li všichni stejně blbí nebo chytrý, tak se družstva nalosujou.

Průběh: Bojovka se skládá z několika stanovišť, na nichž jsou obálky se šiframi a mapkami. Na závěrečná stanoviště dám reflexní proužky, kdyby se vám to moc líbilo a chtěli jste kontroly hledat za tmy. Družstvo vyluští šifru a pokračuje podle mapky na další a další stanoviště, dokud nenajde poklad. Pro každé družstvo bude na stanovišti jedno zadání a mapka, s těma můžete odejít nebo je klidně sníst. Na startu dostanete jednu zapečetěnou nápovědu pro každou šifru. Ale pozor! Pokud nápovědu využijete, platíte družstvu (každému členovi), které nápovědu nevyužije malého panáka dle přání. Pokud vám ani tato nápověda nepomůže, zavoláte „Hotline Mrazák“, kde vám operátorka prozradí polohu dalšího stanoviště, ale večer platíte panáky velké všem členům družstev, které hotline nevyužily (pořadateli včetně). Nejde o rychlost (maximálně půjdete ve tmě), odměna vám neuteče. Předpokládám, že to bude tak na dvě hodiny. 
S sebou: Boty na chůzi lesem, baterku, tužku, papír a dále se určitě bude hodit něco z Doporučených věcí. A samozřejmě něco na zahřátí a veselou náladu (třeba svetr a kytaru…). Protože půjde o hon na Pragováka, je zakázáno brát si na sebe cokoliv modrého, naopak rudo-žluté věci jsou vítány.
Doporučené věci: Zkušení luštiči vědí, ale pro jistotu zde vyjmenuju pár věcí. Některé se vám určitě budou hodit, většina vůbec ne.
Papír, tužka, ořezávátko, nůž, pevné desky, morseovka, tabulka pořadí písmen v abecedě, baterka, sirky, svíčka, zapalovač, mobil, dalekohled, pravítko, krokoměr, buzola, malá násobilka, obyčejná kalkulačka, periodická tabulka prvků, vysílačka, notebook, foťák, vycházková hůl, schéma MHD v Ostravě, Braillovo písmo, azbuka, maďarsko-český slovník, Rozum do kapsy, Guinessova kniha rekordů, sešívačka, KPZka, rybářský prut, jízdní řády ČD.
